

被“诅咒”的姻缘

有记者前辈曾说过，现在的娱乐新闻不是新闻，因为它并不是基于事实，而是基于读者的意愿，读者想看什么就写什么，娱记不是记者而是作家，对着一张模糊不清的照片就能编出一个故事。姚晨与凌潇肃识于微时是“糟糠夫妻”，于是他们的婚姻被赞颂；谢霆锋浪子回头“有容乃大”娶张柏芝，他们一定是真爱……当这些所谓的“良缘”毁于一旦，娱记就与读者一同以受欺骗的心情开骂。

有些婚姻被“幸福”，自然也有一些姻缘一直被“诅咒”，其中最经典的莫过于梁朝伟与刘嘉玲这一对。他们在一起20年来，“感情破裂”已经多不胜数，刘嘉玲因与不同富商暧昧上了N次杂志封面，梁朝伟与老情人“旧情复炽”也不是三两回，各种各样的“分手”原因，从两人热恋开始风传，直到两人同居乃至结婚，依然没有停歇，而这段姻缘，亦没有因为常年被“诅咒”而终结。当然，不会平白无故被“诅咒”，两人确有许多外人看来不合拍的地方，但正是这些不合拍，使得这段感情能够维系至今。



女强男弱低调离婚？

终于凭借在《神探狄仁杰》中饰演“武则天”夺得影后的刘嘉玲，远离负面新闻几个月，又再度陷入八卦风暴中心，先是被传和梁朝伟去美国找代理孕母求子，接着又有早年被删掉的激情戏照片曝光，而这几天风头又转向了她和梁朝伟的婚姻。国内一个网络作家爆料称，因为“女强男弱”的问题，造成不可调和的矛盾，梁朝伟与刘嘉玲早已秘密协议离婚了，不过碍于面子的关系，暂时没有对外公开。

爆料称，刘嘉玲与梁朝伟虽然都是炙手可热的大明星，演艺事业各有千秋，但在家庭生活中“女强男弱”的问题还是比较严重。梁朝伟和刘嘉玲两人性格差异很大，梁朝伟因为父母离异，所以从小性格很闷，有深深的忧郁感和轻度的自闭，总喜欢一个人安静地呆着。

而刘嘉玲却非常爱好动，喜欢在绚烂灯光下展示自己的优雅，在一众富商巨贾面前搔首弄姿。两种极端的性格，曾造就致命吸引，却造成了巨大分歧，刘嘉玲在《2046》中与张震缠绵悱恻，梁朝伟就在《色戒》和汤唯假戏真做；刘嘉玲与郭台铭纠缠不清，梁朝伟就和张曼玉再续前缘。两人名气既大，自负更甚，却沟通渐少，隔膜日深，再加上彼此工作十分忙碌，聚少离多，刘嘉玲求子失败后，终于让小问题变成了大问题，最后让这段备受考验的童话爱情宣告破灭。

这个“猛料”看似有理有据、合情合理，各个媒体纷纷转载，网友们也都信以为真，真正知情者却都不屑回应，原因很简单，外人不明就里，只因为离婚的理由符合大家的想象，就觉得真实：在媒体上看见长袖善舞的刘嘉玲天天精心打扮像交际花一样在各种酒会、派对中穿梭，于富商、名导、外国老板身旁游弋；低调害羞的梁朝伟却像个宅男一样呆在家里吃鹅肝喝红酒自娱自乐。梁朝伟怎么受得了自己的老婆在别人怀里依偎？因妒生恨感情破裂，离婚是必然的嘛。

是花蝴蝶还是风筝？

之所以会这样想，是因为大家不了解“巨蟹男”梁朝伟的心态。刘嘉玲本来只是他和曾华倩分分合合的调解人，但现实版的《西厢记》红娘从莺莺手中抢走了张生，然后两人携手走过风风雨雨直到今天，只因“巨蟹男”独爱“烈女”。

刘嘉玲充分体现现代女性的强悍，不通

粤语的苏州姑娘独闯香江，力斗张曼玉，挺过了裸照风波，熬过了全港媒体乃至市民年复一年“看他们什么时候分手”的诅咒。在完成这些艰巨的任务后，她同时也给自己招蜂惹蝶，郭台铭到景百孚，前者把臂同游，后者贴面合影。而梁朝伟则一次次地跟在后面表态，“我相信刘小姐”。

信任源于共同的经历，当年刘嘉玲被绑视频照片遭无良媒体曝光痛不欲生，梁朝伟不但没有嫌弃她，而且还体现出极大的理解与包容，他主动向刘嘉玲提出：“不如我们一起离开这个行业吧，这个行业没有空间没有隐私，太无情了。我们结婚，一起转行，我养你。”梁朝伟向刘嘉玲求婚不止一次，但这是刘嘉玲最刻骨铭心的一次。经过这一次，她知道，无论将来会怎样，她绝不会做对不起梁朝伟的事情。

经历了那么多事情，梁朝伟也知道刘嘉玲并不是真正的“花蝴蝶”，她只是花蝴蝶图案的风筝，看似在天上任意翱翔，其实有根细细的线，一直攥在他的手里，无论刘嘉玲飞得多高多远，只要累了倦了，就会回到他的身边。这一份信任与包容，只有共同渡过难关的人才懂，外人只看得到你依我依的亲密依恋，哪知道世界上有着淡若清水的患难真情？

闰中孕事全城揪心

除了因两人性格非常不合之外，一直没小孩也是这段婚姻一直被“诅咒”的重要原因。自2008年7月与梁朝伟在不丹举行婚礼后，刘嘉玲已宣布不设防造人。但毕竟已经四十好几了，高龄产妇不易当，为了生子成功，在好姐妹吴君如介绍下，花费逾50万港元，求诊有“不育救星”之称的何永超医生，曾多次被拍摄到出入中环何永超的诊所。

去年世界杯期间，香港媒体爆出刘嘉玲成功怀孕，已经返回家乡苏州，入任年前购人的湖边大宅，休养安胎。等三个月“小气”期一过，她便会向外公布喜讯。而且，刘嘉玲的牌友马太太证实说其实刘嘉玲做了胚胎植入，应该怀上了，只是并未像媒体所说的那样已经三个月，目前还没到显肚的程度。

“嘉玲婚后一直努力与老公梁朝伟造人，可惜多管齐下，仍无着落。为了尽快做妈咪，最近终于成功说服主张顺其自然的梁朝伟接受人工受孕，并于月前植入胚胎，但能否安全稳住BB，目前正值关键时刻。”说到这份上，大家都相信了，一年过去了，刘嘉玲微鼓的小腹已经消下，“虎背、熊腰、象腿”等怀孕迹象全都消失了，爱情结晶却依然杳

无音讯。

媒体因“诈子疑云”丢脸被笑话，消停了一段时间，最近又卷土重来。本月初，有八卦称梁刘两人结婚3年努力“造人”不果，互相指责闹不愉快。爆料指梁朝伟抱怨刘嘉玲夜夜笙歌不调理身体，迟迟怀不上孩子；刘嘉玲则指是梁朝伟力有不逮还推卸责任。最后，在好友协调下达成共识，赴美国寻找代孕母子。

刘嘉玲在活动上大方地回应，这个传闻绝对是假的：“现在只要有明星艺人甚至公众人物怀孕，记者就跑来问我，有各种生子绝招都给我们介绍，真是‘皇上不急死太监’，看见李家在美国找人代孕生子，都说我也去美国找人代孕，但我们确实没有，生子之事伟仔与我自有计划，多谢大家关心。”

高招搞定闷骚男

梁朝伟与刘嘉玲被“诅咒”那么多年，依然能够在一起，两人感情可谓固若金汤，媒体炒作不起作用，富商绯闻过眼云烟，张曼玉言论破坏没有效果，不是因为两人有多么爱对方，两个人在一起三两年讲究的是爱，二十年在一起则是默契与需要。

对于梁朝伟来说，自己一个人躲在家里看剧本、喝酒、睡觉最自在，能不与别人接触绝不与人接触。吴君如有一次在节目中说过，一帮朋友约了晚上在梁朝伟家吃晚饭，都是多年好友，梁朝伟依然不自在，晚上6点的饭局，下午4点已经开红酒自己喝起来，还没吃饭已经喝茫。饭后大家还在嬉闹，主人家梁朝伟已经不理宾客，自己回房睡觉。

像他这样的人，身边女人交游广阔、夜夜笙歌一点问题也没有，只要不拉他出去一起玩就行。反而，女人不解风情，天天腻在他身边想要缠绵悱恻，他更受不了。“他有他的生活，我有我的快活，互相关心但互不约束，是我们的相处之道。”刘嘉玲如是说。

不要以为刘嘉玲一味地高调玩乐，能够与梁朝伟维系至今，从当年梁朝伟口中“曾华倩的损友”到“一生最爱的女人”再到梁夫人，足以看见其功力。“梁朝伟在别人眼中是梦幻情人，在我眼中只是一个亲切的男人。我们经常各有各忙，但无论在哪里，每天必须通两次电话，不用多说，只是互报平安，不麻烦但很必要；只要两人都在香港，就一定一起吃饭，饭桌上毫无约束地聊天，让对方有被需要的感觉。”蕙质兰心的江苏姑娘刘嘉玲，完全掌握到与闷骚巨蟹男的相处之道。

羊男

主持人：羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyc@126.com
QQ群：100483228

一周星声



那事儿已经翻篇了。

——对于之前与前夫英达的一场风波，宋丹丹豁达表示。

哈哈，这位娱记的造谣水平实在有待加强，我住平房。

——微博上一位名叫“湖南娱记”的网友在微博上发出高峰跳楼自杀的消息，球员高峰回应。

对婚姻没计划，要发生就会发生，发生会和大家讲。

——古巨基与助手Lorraine的绯闻传足17年，但两人仍默契十足对恋情三缄其口。

用爱守护家。

——Selina爸爸

感谢准女婿张承中始终有情有义，把这句话送给张承中，要他永远守护Selina。

可能是单身太久了，所以还没有进入结婚的状态。

——赵子琪在谈及婚后生活时表示她和路金波都很忙，在一起的时间很少。

一轮喧嚣过后，弄明白俩词儿：所谓传奇，就是传的离奇。所谓离奇，就是离谱的传奇。

——章子怡回应与霍启山复合的传闻。

十年前我的师父黄磊说过演员就是一颗心，十年间我和这颗心朝夕相处却常常行同陌路。其实岂止是一颗心，当年有太多的话我听见了其实没听见，记住了根本没记住，而这就是为什么每次见到师父他都要像唐僧一样，不厌其烦地叮嘱。

——语出海清

恋情在女方自杀前已结束一段时间，只是媒体当时不知情。

——汤镇业重提与翁美玲旧情

你知道什么叫“活明白了”吗？我今年44岁了，现在就是活明白了。我没法跟你具体描述这种感觉，因为每个人的人生轨迹不一样。这种感觉不是说昨天晚上还稀里糊涂，今天早上起来就突然恍然大悟了，是一点点来的。谁要跟你说是“突然间想明白了”，那肯定是假的。

——语出那英

潘金莲是个勇于挑战命运的女人。
——新版《水浒传》中潘金莲的饰演者甘婷婷这样解读自己心中的角色。

出道几十年，都是媒体写我，这本书，每段话，每个字，都是由我心里涌出来的。希望大家能放在桌上、床头前，走过时翻一翻、看一看，能够觉得，“她是我朋友！”

——林青霞宣传新书《窗里窗外》



有些恋爱，越爱越寂寞，简直就像明明已经睡着了，都在做梦了，却老是梦到自己正在失眠一样，好可怜呀。

——语出蔡康永